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دانشگاهدانشگاه f a r h i k h t e g a n o n l i n e
یکشنبه 15 آبان 1401   شماره 3726

عضو هیات‌علمی دانشگاه علامه طباطبایی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

دانشجوی معترض امروز فاقد گفتمان است
زیست دوساله دانشجوی امروز در بستر فضای مجازی نوید 

روزهایی را می‌داد که دانشگاه‌ها باید میزبان دانشجویانی 

باشند که نگاه‌شان به مسائل مختلف نسبت به گذشته 

متفاوت است. دانشجویانی که بخشی از آنها در فضای 

اعتراضی‌ای که بیش از یک ماهی می‌شود در دانشگاه‌ها 

شکل گرفته، ثابت کردند شناختی از محیط دانشگاه و 

دانشجو نداشته و حرف زدن با آنها برخلاف دانشجوی 

گذشته، نه‌تنها سخت بلکه در مواردی غیرقابل اجرا 

است. دانشجوی امروز خودش را قائل به هیچ چهارچوبی 

نمی‌داند و اطلاع چندانی هم از زیست بوم دانشگاهی 

ندارد. موضوعی که باعث شده مسئولان آموزش عالی 

به‌صراحت اعلام کنند که گفت‌وگو با دانشجوی امروز 

نیازمند مولفه‌های جدیدی است که لزوم تغییر در شرایط 

فرهنگی دانشگاه‌ها را بیش از پیش یادآور می‌شود. 

»فرهیختگان« پیش‌تر در گزارش‌هایی زیست دانشجوی 

امروز را مورد بررسی قرار داده بود و در گزارش امروز نیز در 

گفت‌وگو با رضا صابری، عضو هیات‌علمی دانشگاه علامه 

طباطبایی ضمن بررسی مختصات دانشجوی امروز، از 

چرایی رادیکال بودن اعتراضات گفت. به گفته این استاد 

دانشگاه، دانشجوی معترض امروز قائل به گفت‌وگو نبوده 

و جریان اعتراضی شکل‌گرفته در دانشگاه‌ها، از فضای 

نخبگانی نشأت نگرفته است. متن کامل این گفت‌وگو را 

در ادامه می‌خوانید.

 اعتراضات امروز در فضای دانشگاهی متاثر 
از فضای نخبگانی نیست

شرایط امروز دانشگاه‌ها نشان می‌دهد که با نسل جدیدی 

از دانشجویان روبه‌رو هستیم که در همه زمینه‌ها به‌ویژه 

نحوه طرح اعتراضات‌شان، کاملا با متولدین دهه 70 و 

60 متفاوت هستند، این تغییر را چطور ارزیابی می‌کنید؟

شخصا اصراری ندارم که بگویم ما امروز با نسل جدیدی روبه‌رو 

هستیم، اما شیوه اعتراضات متفاوتی را در فضای دانشگاه‌ها 

شاهد هستیم و آنچه امروز در فضای دانشگاه‌ها اتفاق می‌افتد، 

برگرفته از یک اجماع نسلی نیست. به عبارت دیگر در فضای 

دانشگاه‌ها ما با جمعیت دانشجویی بسیار بالایی مواجهیم 

که به‌هیچ‌وجه خودش را در جمع معترضان قرار نداده است، 

در‌حالی‌که مجموعه دانشجویی کشور، شرایط و عواملی را پشت 

سر گذاشته که جمع معترضان نیز در همان شرایط زیست کرده 

است، اما تفاوت‌های زیادی را میان جمعیت معترضان با کلیت 

دانشجویان شاهد هستیم. 

هرچند نمی‌خواهم شیوه اعتراضات را برآمده از یک نسل 

معترض بدانم، اما این مهم را قبول دارم که امروز با یک نوع 

تیپولوژی متفاوتی از اعتراض روبه‌رو هستیم که می‌توان آن را 

به طرق مختلف مورد بررسی قرار داد. انتظارمان این است که 

اعتراض در دانشگاه‌ها مبتنی‌بر یک نوع گفتمان و مانیفست 

سیاسی، اقتصادی، فرهنگی یا اجتماعی باشد، اما آنچه امروز 

در فضای اعتراضی می‌بینیم این است که معترضان فاقد هر 

نوع گفتمان هستند که آن را می‌توان یکی از وجه‌های برجسته 

تمایز اعتراضات امروز با گذشته دانست. به عبارت دیگر 

اعتراضات امروز برجسته از فضای نخبگانی دانشگاهی نبوده 

و پرورش یافته مجموعه‌ای از اندیشه‌ها دانشگاهی نیست، به 

همین دلیل جمع معترض نیز از اینکه در معرض گفت‌وگو قرار 

بگیرد، واهمه دارد. یعنی اگر بخواهد به سمت گفت‌وگو حرکت 

کند، هیچ دلیلی برای ماندگاری‌اش نمی‌بیند و این مهم یکی 

از خصلت‌هایی است که در فضای اعتراض چه در درون جامعه 

و چه فضای دانشگاهی وجود دارد. معتقدم این نوع اعتراض، 

با وجود اینکه در میان‌شان دانشجویان نیز حضور دارند، اما 

اصالت دانشگاهی ندارند و تیپ اعتراض‌شان با خصلت‌های 

دانشجویی که در گذشته شاهد آن بودیم، سازگار نیست. 

 جریان معترض امروز در دانشگاه‌ها برای بقای 
خود به دنبال بهانه‌گیری از طرف مقابل است 

نکته دیگری که امروز وجود دارد و می‌توان آن را هم یکی دیگر 

از خصلت‌های اعتراضی دانشجوی امروز معرفی کرد، این 

است که آنها به‌شدت از قانون‌گرایی، گریزان بوده و ماندگاری 

خودشان را در قانون‌شکنی و بی‌هنجاری می‌دانند، در‌حالی 

که در فضای دانشگاهی عمدتا اعتراضات دارای قواعدی 

از نظم بوده و دانشجوی معترض یک سبکی از نظم را برای 

قبول قائل بوده و در درون همان نظم نیز به ساماندهی 

اعتراضات می‌پردازند، اما دانشجوی معترض امروز معتقد 

است که نظم موجود را تحمل نمی‌کند. سومین خصلتی 

که می‌توان درباره دانشجوی معترض به آن توجه کرد، این 

است که نتوانستند برای خودشان یک انسجام تشکیلاتی 

فراهم کنند؛ یا به عبارت بهتر نمی‌خواهند خودشان را یک 

تشکل معترض معرفی کنند. عمده نگاه آنها به دنبال یک 

جمع افقی است و به دنبال این نیستند که گفتمان‌شان را 

بر پایه یک ادبیات اعتراضی بیان کنند، از این رو با یک شیوه 

اعتراض متفاوتی روبه‌رو هستیم. 

یکی از واقعیت‌هایی که باید بپذیریم این است که این نوع 

اعتراض از همان روزی که در فضای دانشگاهی شکل گرفته 

تا امروز، نتوانسته جمع‌های دیگری دانشجویی را برای 

همراهی با خود قانع کند. معمولا اعتراضات دانشجویی 

وقتی ایجاد می‌شوند، در مسیر رو به‌ رشدشان، باعث می‌شوند 

تا دانشجویان بیشتری به جمع آنها بپیوندند، اما امروز آنچه در 

فضای دانشگاهی شاهدش هستیم، این است که به‌هیچ‌وجه 

دیگر دانشجویان از این حیث که این نوع سبک اعتراضی 

مورد مقبول آنها است، اقناع نشده‌اند و به همین دلیل شاهد 

ریزش‌های جدی در میان دانشجویان معترض بوده‌ایم. یعنی 

اگر بخواهیم نسبت به بقایای این نوع اعتراضات حرف بزنیم، 

باید بگوییم این نوع اعتراضات پیام روشنی را برای ماندگاری 

به دانشجویان دیگر منتقل نکرده و عموما نیز به دنبال آن 

هستند که از طرف جریان مقابل، بهانه‌ای برای بقای خودشان 

پیدا کنند؛ از این رو مواجهه با آنها نیازمند تدبیرهایی است. 

قطعا وقتی جریانی، ماندگاری خودش را روی خطاهای جریان 

مقابل بنا می‌نهد، طبیعتا جریان مقابل باید تدبیر بالایی داشته 

باشد و لازم است مدیران دانشگاهی با تدبیر با این دانشجویان 

برخورد کنند تا برای دیگر دانشجویان این حس تلقی نشود که 

ظلمی به آنها صورت گرفته است.

 زیست دوره کرونا تاثیرگذاری رسانه را 
بر کنش دانشجویان زیاد کرده است 

همه‌گیری کرونا باعث شد تا دانشجویان دو سالی را 

بالاجبار در فضای مجازی زیست کنند، این مساله چقدر 

در تغییر نگاه دانشجوی امروز نقش داشته است؟

مجموعه‌ای از عوامل به این مهم کمک می‌کند که ما شاهد 

ایجاد یک جمع متفاوتی از دانشجویان باشیم، اما قطعا دور 

بودن دانشجو از فضای متعارف دانشگاهی طی دو سال 

گذشته، توانسته تاثیرپذیری این جمع معترض از فضای 

مجازی را بیشتر کند. یعنی این گروه از دانشجویان به دلیل 

زیست طولانی‌مدتی که در بستر فضای مجازی داشته‌اند، 

شکل دیگری به خود گرفته و امروز فضای مجازی توانسته نوع 

اثرگذاری روایت‌های خاص را بر این قشر زیاد کند. موضوعی 

که نباید فراموش کرد اینکه فضای مجازی نیز فضای جنگ 

روایت‌ها و جنگ شناختی است و براساس آنچه امروز شاهد 

آن هستیم، می‌بینیم در جنگ شناختی که حالا علیه ملت 

ایران به راه افتاده، رسانه به‌عنوان یکی از ابزارهای این جنگ 

شناخته می‌شود و قاعدتا به دلیل حضور موثری که برخی از 

افراد در فضای مجازی داشته، روایت‌هایی که از سوی آنها 

تولید می‌شود به روایت‌های غالب تبدیل شده و مورد توجه 

دیگران قرار می‌گیرد. براساس نظریه مارپیچ سکوت، بسیاری 

از افراد به این نقطه می‌رسند که روایت‌های تولید شده از 

سوی افراد مطرح در فضای مجازی، جزو روایت‌های صحیح 

است و آنها نیز براساس همین روایت‌ها، کنش‌شان را تنظیم 

می‌کنند. باید قبول کنیم که یکی از عواملی که توانسته بستر 

اثرگذاری رسانه را روی کنش‌های افراد چه در داخل جامعه 

و چه دانشجویان به شکل قابل توجهی افزایش دهد زیست 

دوره کرونا است. 

ما نتوانسته‌ایم در عرصه رسانه، آن‌طور که باید خوراک 

فکری لازم را برای دانشجوی امروز تهیه کنیم، این مساله 

از کجا نشات می‌گیرد؟

معمولا دولت‌ها نسبت به اقتضائات نظام جمهوری اسلامی، 

کوتاهی‌های جدی‌ای داشته‌اند که نباید از کنار آن به راحتی 

گذشت. نگاه کنید بخش عمده گلایه‌مندی مردم از ناتوانی 

اقتصادی دولت قبلی است و همین مساله باعث شده تا بستر 

ناامنی اقتصادی و عدم کفایت اقتصادی، باب نقد را در جامعه 

ایجاد کند. همچنین حوزه فضای مجازی چه در دوره دولت 

روحانی و چه دولت امروز و حتی نسبت به عملکرد مجلس در 

این بخش باید مورد نقد و بررسی قرار بگیرد. 

کوتاهی‌های صورت‌گرفته در حوزه‌های اقتصادی و فضای 

مجازی، آسیب‌های خود را در برهه‌های برجسته می‌کند. 

ما باید بپذیریم نسبت به آنچه مقام‌معظم‌رهبری سال‌ها قبل 

درباره فضای مجازی عنوان و تاکید کردند که فضای مجازی 

در آینده فضای حکمرانی سیاسی خواهد بود، کارآیی لازم 

را نداشتیم. حتی در دنیای غرب نیز بسیاری از اندیشه‌ها 

نشأت‌گرفته از روایت‌هایی است که در فضای مجازی تولید 

شده و این‌طور نیست که بگوییم تاثیرگذاری فضای مجازی تنها 

مختص ایران است. قطعا دولت باید در مقوله فضای مجازی به 

وظایف خود عمل کند. 

 باید به سمت ایجاد گفتمان 
در فضای دانشگاهی حرکت کنیم

با توجه به ذائقه دانشجوی امروز و شرایط اعتراضی 

شکل‌گرفته در دانشگاه‌ها، اساتید و مسئولان دانشگاهی 

باید چه راهکاری را نسبت به دانشجوی امروز داشته باشد؟

تصور می‌کنم دوره‌ای که ما در آموزش‌های مجازی داشتیم و 

عمدتا نیز وظایف‌مان به حوزه آموزش خلاصه شده، باعث شد تا 

دانشجو صرفا با زمان‌بندی کلاس‌ها روبه‌رو شود و این مهم یک 

اخلال جدی در مجموعه انتظارات دانشجو و دانشگاه ایجاد 

کرده است. یک بخش هم این است که باید تنوع گفتمانی 

ایجاد کنیم، یعنی الزاما نباید همه گفتمان‌ها در بستر سیاسی 

تولید شود، بلکه گفتمان‌های زیادی می‌تواند در بسترهای ایران 

اسلامی شکل بگیرد. یعنی ما می‌توانیم گفتمان‌های بسیار 

قوی‌ای را در فضای دانشگاهی ایجاد کنیم که در آن هویت 

ایرانی، به‌عنوان یک هویت غیرقابل خدشه نگریسته شود، تا 

از این طریق هرگاه دشمن خواست بحث تجزیه ایران را مطرح 

کند، هویت ایرانی شکل‌گرفته در دانشگاه‌ها بر این مساله 

غلبه پیدا کند. متاسفانه گاهی احساس کردیم که باید به همه 

مسائل از منظر سیاسی نگاه شود، در‌حالی‌که معتقدم نسبت 

به جاذبه موجود در گفتمان‌های دیگر در فضای دانشگاهی 

غفلت کرده‌ایم. بایستی گفتمان یک‌طرفه را به گفتمان‌های 

موثر دوطرفه تبدیل کنیم، اینکه تصور شود ما در بسیاری از 

مباحث گفت‌وگوهای یک‌طرفه در فضای دانشگاهی داشتیم 

و این یعنی کار گفتمانی کرده‌ایم، اشتباه است؛ چراکه یکی از 

ملزومات ایجاد گفتمان این است که بتوانیم در ذهن خودمان 

دیگری را هم به‌عنوان یک گفتمان غالب بپذیریم و تنها در چنین 

شرایطی است که گفتمان در سطح دانشگاه‌ها شکل می‌گیرد. 

اینکه در دانشگاه‌ها حرف از کرسی‌های آزاداندیشی و تربیون 

آزاد می‌شود، اما می‌بینیم چندان موفق نبوده، به این دلیل 

است که آنها شکل گفتمانی پیدا نکرده‌اند و باید به این سمت 

برویم که به معنی واقعی گفتمان را تئوریزه کرده و سبک خوبی 

را برای استفاده اساسی دانشجویان ایجاد کنیم. 

دانشجویان معترض در ابتدا معتقد بودند که حرف‌هایشان 

شنیده نمی‌شود، موضوعی که باعث شد تا در برخی 

دانشگاه‌ها اساتید به میان آنها برود، اما در عمل مشخص 

شد آنها اعتقادی به گفت‌وگو ندارند، دلیل عدم تمایل 

برخی از دانشجویان امروز به گفت‌وگو بر سر موضوعات 

را چه می‌دانید؟

مساله اول این است که طراحی اعتراض بر این اساس بود که 

اگر به سمت گفتمان حرکت کنند، بقایشان از بین می‌رود، از 

این رو اساسا اعتراض‌های صورت گرفته به هیچ عنوان اصل 

گفتمان را تحمل نمی‌کرد و حتی در فضای دانشگاهی دیدیم 

که وقتی برخی اساتید به این جریان نزدیک شده و تلاش کردند 

تا گفتمان داشته باشند، چندان جنبه موثری پیدا نکرد. البته 

آنچه باعث شد تا شاهد ریزش دانشجویان معترض باشیم، 

تدبیرهای مماشات‌گونه نظام مدیریت دانشگاهی بود و بعد از 

این مساله جمعی از دانشجویان خود متوجه اصل اعتراضات 

شدند. از طرفی هم دیدیم که خود معترضان بستر خشونت را در 

دانشگاه‌ها ایجاد می‌کردند چراکه تصورشان این بود اگر دلیلی 

برای بقا در فضای دانشگاهی نداشته باشند، به‌تدریج این فضا را 

از دست می‌دهند. بخش عمده‌ای از اساتید هم احساس کردند 

که اصلا این دانشجویان اهل گفتمان نیستند و به همین دلیل 

ترجیح دادند در جمع آنها حاضر نشوند.

 فعالیت‌های فرهنگی در هر دانشگاهی
 باید متناسب با اقتضائات اجتماعی

 و ظرفیت دانشجویان آن باشد
با توجه به شرایط امروز دانشگاه‌ها در بعد حکمرانی فرهنگی 

باید چه تغییراتی را متناسب با نظام آموزش عالی کشور به 

کار بگیریم؟

موضوع اصلی این است که دانشگاه‌ها اساسا بودجه کافی برای 

کار فرهنگی ندارند و کارهای فرهنگی موثر نیز به دلیل ضعف 

منابع مالی در عمل از بین می‌رود. دولت نسبت به کار فرهنگی 

به معنی واقعی رغبتی به اختصاص بودجه نداشته و این فضا در 

دانشگاه‌ها به دلیل آنکه مراکز آکادمیک درگیر بودجه‌بندی‌های 

مهم در حوزه‌های دیگر هستند، بیشتر نمود پیدا می‌کند. 

باید به‌صراحت گفت که امروز نظام بودجه‌ریزی کشور دارای 

ضعف‌های کلیدی است. این وعده که باید سه درصد بودجه 

فرهنگی دانشگاه‌ها به مسائل فرهنگی اختصاص پیدا کند هم 

نه‌تنها تا امروز محقق نشده بلکه در آینده هم امکان اجرا ندارد. 

در چنین شرایطی مسئولان بودجه‌ریزی کشور باید این مساله را 

به‌خوبی در نظر بگیرند که مجموعه مشکلات مالی دانشگاه‌ها به 

این مراکز اجازه نمی‌دهد که حتی یک درصد بودجه را هم صرف 

کارهای فرهنگی کنند. 

نظام بودجه‌ریزی کشور نسبت به دانشگاه‌ها دچار یک نوع 

ناکارآمدی است که سازمان برنامه و بودجه باید به این مساله 

معترف بوده و آن را هم حل کند. مساله دوم اینکه ما برای انجام 

کارهای فرهنگی نمی‌توانیم یک مدل واحد را برای همه دانشگاه‌ها 

تعریف کنیم؛ چراکه فعالیت‌های فرهنگی اقتضائات زیست 

اجتماعی خودش را می‌طلبد و هر دانشگاهی باید خلاقیت‌های 

مدل کار فرهنگی را متناسب با ظرفیت‌های دانشجویی‌اش تولید 

کند. نمی‌توان انتظار داشت که براساس یک بخشنامه‌ای که 

از سوی وزارت علوم در حوزه فرهنگی ابلاغ می‌شود، بتوان در 

همه دانشگاه‌ها کار فرهنگی را دنبال کرد؛ چرا که فعالیت‌های 

این حوزه متاثر از میزان مشارکت دانشجویان بوده و وضعیت هر 

دانشگاهی متفاوت می‌شود. 

معتقدم فرهنگ ایرانی به حدی قوی است که می‌تواند بسیاری از 

ظرفیت‌های فرهنگی را در دانشگاه‌ها ایجاد کرده و نشاط و امید 

را افزایش دهد تا جایی که ببینیم هر روز دانشجویان از هویت 

دانشجویی‌شان لذت می‌برند. موضوع دیگر این است که انتخاب 

روش مناسب برای گفت‌وگو با دانشجویان نیازمند بحث و بررسی 

بیشتر است و اینکه گفته شد در دانشگاه‌ها تشکل‌های سیاسی، 

انجمن‌های علمی و... داشته باشیم و از این طریق با دانشجو 

گفت‌وگو کنیم، چندان موفق نبوده و امروز می‌بینیم که بخش 

اعظمی از دانشجویان از این ابزارها جدا هستند.

زهرا رمضانی
خبرنگار گروه دانشگاه 

صدای نخبگان، نگاه جوانان
روزنامه فرهیختگان
FA R H I K H T E G A N

WWW.FDN.IR

f a r h i k h t e g a n o n l i n e

آگهی مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای
)2001001105000140(

نوبت دوم

مناقصه‌گذار: شرکت خطوط لوله و مخابرات نفت ایران
موضوع مناقصه: PLC کردن سیستم CLAEN توربین‌های SGT و EGT مراکز انتقال نفت 

شهید چمران و شهید زنگنه
مبلغ برآورد مناقصه: 14/244/239/973 ریال

محل و مکان اجرای کار: مراکز انتقال نفت شهید چمران و شهید زنگنه
مدت اجرای کار: 6 ماه

نام دستگاه نظارت: ابزار دقیق و کنترل
قیمت‌ها متناسب با کالای ساخت داخل با لحاظ کیفیت ارائه گردد.

روش ارزیابی مالی عبارت است از »دستورالعمل ارزیابی مالی و فرآیند قیمت متناسب در 
مناقصات صنعت نفت به شماره 796-20/2 مورخ 99/12/11 وزارت نفت«

نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: مبلغ 712/211/999 ریال به‌صورت یک یا 
ترکیبی از ضمانت‌نامه‌های مندرج در بندهای الف، ب، پ، ج، چ، ح، خ ماده 4 آیین‌نامه تضمین 
معاملات دولتی به شماره 50659/123402 مورخ 94/9/22 هیات محترم وزیران می‌باشد. 
 IR 040100004101046871202159 تضمین وجه نقد می‌بایست به شماره شبا 
بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران واریز گردد ضمنا »ضمانت‌نامه یا رسید وجه آن در 

سامانه بارگذاری گردد.
-درج کد اقتصادی و شناسه ملی جهت اشخاص حقوقی )الزامی( در پیشنهاد قیمت مندرج 

در سامانه ستاد.
-بارگذاری و ارائه گواهینامه تعیین صلاحیت معتبر در رشته نیرو با رتبه 5 )صادره از سازمان 

برنامه‌وبودجه کشور( الزامی می‌باشد.
-بارگذاری و ارائه گواهی‌نامه تایید صلاحیت ایمنی معتبر صادره از وزارت تعاون کار و رفاه 

اجتماعی الزامی می‌باشد.
زمان و نحوه خرید اسناد مناقصه از سامانه: شرکت‌کنندگان مهلت دارند تا ساعت 15:00 

مورخ 1401/08/24 و با مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به نشانی 
www.setadiran.ir نسبت به خرید اسناد و پرداخت هزینه از طریق اتصال به درگاه پرداخت 

الکترونیک اقدام نمایند.
لازم به ذکر است کلیه مراحل برگزاری مناقصه از فراخوان تا انتخاب برنده از سایت مزبور انجام 
خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران درصورت عدم عضویت قبلی در سامانه ستاد، نسبت به 
ثبت‌نام و اخذ گواهی امضای الکترونیکی اقدام نمایند و جهت عضویت با پشتیبانی سامانه 

ستاد به شماره 02141934 تماس حاصل فرمایند.
زمان و مهلت تکمیل و بارگذاری پیشنهاد‌ها در سامانه: شرکت‌کنندگان می‌بایست تا ساعت 
15:00 مورخ 1401/09/06 نسبت به تکمیل اسناد مربوطه و بارگذاری در سامانه تدارکات 
الکترونیک دولت )ستاد( و تحویل اصل پاکت الف )ضمانت‌نامه شرکت در فرآیند ارجاع کار/ 
اصل رسید واریز وجه نقد( لاک و مهرشده در مهلت مندرج در این بند به دفتر کمیسیون 

مناقصات نیز اقدام و رسید دریافت نمایند.
زمان و محل گشایش پاکات: پیشنهادهای واصله در ساعت 09:00 مورخ 1401/09/12 
در محل کمیسیون مناقصات به آدرس: تهران- خیابان سپهبد قرنی- نرسیده به خیابان 
سپند- پلاک 188- طبقه هشتم از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت )ستاد( بازگشایی 

و خوانده خواهد شد.
ضمنا جلسه توجیهی جهت شرکت‌کنندگان در تاریخ 1401/08/30 ساعت 10:00 به 
نشانی: اهواز/ خرمکوشک/ شرکت خطوط لوله و مخابرات نفت ایران/ منطقه خوزستان/ ابزار 

دقیق و کنترل برگزار می‌گردد.
جهت کسب اطلاعات بیشتر درخصوص موضوع کار مناقصه با تلفن 061-32176463 

تماس حاصل فرمایید.
www.ioptc.ir                  	 www.setadiran.ir       	 www.shana.ir 
			                      روابط عمومی  شماره شناسه 1402160

آگهی مزایده عمومی 
دانشگاه آزاد اسامی استان فارس در نظر دارد ملک‌های مشروحه ذیل را از طریق برگزاری مزایده عمومی به فروش رساند. متقاضیان می‌توانند جهت دریافت )خرید( اسناد و اوراق مزایده و 
هماهنگی جهت بازدید ملک ظرف مدت حداکثر ده )10( روز کاری از تاریخ درج آگهی مزایده )تا پایان وقت اداری شنبه مورخ 1401/08/28( به آدرس واحدهای دانشگاهی محل وقوع ملک 
مراجعه نمایند و پس از تکمیل اسناد و اوراق مزایده به همراه سپرده شرکت در مزایده به‌صورت فیش واریزی و همچنین قیمت پیشنهادی خود را به ترتیبی که در اسناد مزایده مقرر شده است در دو 
پاکت الف و ب با درج موضوع مزایده روی پاکت‌ها، که به‌صورت دربسته و لاک و مهرشده باشد، قرار داده و حداکثر تا پایان وقت اداری مذکور، به دفتر حراست هر واحد دانشگاهی تسلیم و رسید 

دریافت نمایند. متقاضیان جهت اطلاعات بیشتر می‌توانند به آدرس اینترنتی https://fr.iau.ir/fa/news/43 مراجعه فرمایند.
تذکر: ارائه فیش واریزی به مبلغ 1000000 ریال به‌حساب شماره 0110850909005 سیبا - بانک ملی شعبه بنام دانشگاه آزاد اسامی استان فارس، )کد 7302 به شماره شبا 

IR 850170000000110850909005( بابت خرید اوراق و اسناد مزایده الزامی می‌باشد.
میزان سپرده شرکت در مزایده معادل پنج درصد )5 درصد( کل مبلغ برآورد پیشنهادی شرکت می‌باشد.

دانشگاه در رد یا قبول هر یک یا تمام پیشنهادها مختار بوده و هزینه درج آگهی‌های مزایده در روزنامه‌های استانی و کشوری به‌عهده برنده مناقصه می‌باشد.
آخرین‌مهلت تحویل پاکات مزایده پایان وقت اداری شنبه مورخ 1401/08/28 می‌باشد.

نشانی جهت اخذ اسناد مزایدهکاربریاعیان)مترمربع(عرصه)مترمربع(نشانی ملکنام واحدردیف

طبق قانون تملک لارستان – بزرگراه دکتر دادمان، مجتمع صدفلارستان1
آپارتمان 121آپارتمان‌ها

مسکونی

لارستان – بلوار شهید دادمان- مجتمع آموزشی دانشگاه 
آزاد واحد لارستان – ساختمان اداری – دایره حقوقی- شماره 

تماس:09177821930

خنج- انتهای بلوار خاتم‌الانبیاء – بلوار دانشجو – جنب نیروی مسکونی300180خنج- شهرک عمران، کوی وحدتخنج2
انتظامی– دانشگاه آزاد اسلامی مرکز خنج – ساختمان اداری- 

شماره تماس:071-52620151 مسکونی300180خنج- شهرک عمران، کوی وحدتخنج3

فیروزآباد- بلوار دانشگاه آزاد اسلامی– مجتمع شهرک مزروعی-10000ضلع شرقی سایت واحد فیروزآبادفیروزآباد4
دانشگاهی– ساختمان اداری – طبقه همکف – واحد حقوقی- 

شماره تماس:071-38729701-5 مزروعی-3000ضلع غربی سایت واحد فیروزآبادفیروزآباد5

مزروعی-22000زمین صادق‌آبادجهرم6
جهرم- بلوار رهبری- دانشگاه آزاد اسلامی واحد جهرم- 

ساختمان شهید سلیمانی- طبقه سوم– امور اداری- شماره 
تماس:071-54372018

دوطبقه 762383داراب- بخش مرکزی، خیابان طالقانی، خیابان شهید مفتحداراب7
مسکونی

داراب- بلوار سرداران- دانشگاه آزاد اسلامی داراب- ساختمان 
اداری- مدیریت امور مالی– شماره تماس:

071-53527095

زرقان- خیابان شهید صادقی، روبه‌روی مجتمع آل‌یاسین، زرقان8
مسکونی547750ساختمان اداری سابق دانشگاه

کیلومتر 25 جاده شیراز- اصفهان- پشت کارخانه شیر پگاه- 
مجتمع دانشگاه آزاد اسلامی زرقان- ساختمان اداری- شماره 

تماس: 09175844147

مرودشت- خیابان 60 متری، روبروی بیمارستان قدیم، روبه‌روی مرودشت9
2263/58پارک پرستار

قابلیت اخذ مجوز ساخت 
با مساحت حدود 10000 

مترمربع در 5 طبقه
مرودشت- کیلومتر 3 جاده تخت جمشید- دانشگاه آزاد تجاری

اسلامی مرودشت- ساختمان اداری- دفتر حراست- شماره 
تماس:09171036259

مسکونی702/98470مرودشت- خیابان ولیعصر، کوچه ولیعصر 2مرودشت10

مزروعی-30970استهبان- بلوار امام رضا )ع(- جاده قدیم ایجاستهبان11
استهبان- بلوار امام رضا -دانشگاه آزاد اسلامی واحد استهبان- 

ساختمان اداری- مدیر مالی- شماره تماس:
09171307546

فرهنگی862/7466آباده- خیابان امام خمینی، کوچه بن‌بست روبه‌روی پاساژ وحدتآباده12
آباده- بلوار دانشگاه- دانشگاه آزاد اسلامی واحد آباده- ساختمان 

اداری- امور اداری- شماره تماس:
071-44351073

سه دانگ 720551آباده- خیابان امام خمینی، کوچه بن‌بست روبه‌روی پاساژ وحدتآباده13
مسکونی

مسکونی-289/05آباده- بازار کهنه، کوچه تیمچه صرافیان )زمین نمازی(آباده14

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی استان فارس

نوبت دوم


